
SERVISNÍ INFORMACE SI-9-2-2011   

 ALFA IN a.s., Nová Ves 74, 675 21 Okříšky, tel.:+420568840009, fax:+420568840966, e-mail: info@alfain.eu, web: www.alfain.eu             strana1 
 

 

 
Šrouby do ventilátorů  7.720.005 a 
7.720.005-B 

Bolts to fans  7.720.005 and 7.720.005-B 

 

Pro stroje v tabulce níže používáme ventilátory 
7.720.005 a 7.720.005-B. V současné době je většina 
PEGASů/PINGLů osazována ventilátory  7.720.005-B.  

There are two kinds of fans being used for the 
machines listed in the table below. The fans have codes 
7.720.005 or 7.720.005-B. We are using more the fans  
7.720.005-B presently. 

 
7.720.005 

 
7.720.005-B 

                                                                                            
Code  

5.01
6 PINGL 160  

5.0109 PEGAS 160 E  

5.0164 PEGAS 160 E PFC  

5.0144-1 PEGAS 160 MIG MAN 

5.0145-1 PEGAS 160 MIG SYN  

5.0112-1 PEGAS 160 T HF  

5.0161-1 PEGAS 160 T P
LSE HF 

5.0130-1 PEGAS 200 T HF  

5.0175-1 PEGAS 200 T HF PFC  

5.0152-1 PEGAS 200 T PULSE HF 

5.0159 PEGAS 40 PLASMA PFC 

Ventilátory 7.720.005 jsou ve strojích přišroubované 
šrouby R146 Šroub M3x30. 
 
Ventilátory 7.720.005-B jsou ve strojích přišroubované 
šrouby R147 Šroub M3x20. 
 
Šrouby M3x30 jsou použitelné pro připojení obou typů 
ventilátorů. Šrouby M3x20 jsou použitelné pouze pro 
ventilátory  7.720.005-B. 

The fans 7.720.005 are screwed by R146 Bolt M3x30 
into the machines. 
 
The fans 7.720.005-B are screwed by R147 Bolt M3x20 
into the machines. 
 
The R146 Bolt M3x30 can be used for fitting both types 
of fans. The R147 Bolt M3x20 can be used just for 
7.720.005-B fans. 

 
Riziko pro servis 

 
Servicing risk 

Pokud bude servis měnit ventilátor 7.720.005-B a bude 
vybaven náhradním dílem 7.720.005, musí použít R146 
Šroub M3x30. Bez nich ventilátor nepřipojí. 

In case the serviceman will exchange the fan  
7.720.005-B and he will have  7.720.005 as a spare part, 
he has to use R146 Bolts M3x30, he will not be able to 
exchange the fan without R146 Bolts M3x30. 



SERVISNÍ INFORMACE SI-9-2-2011   

 ALFA IN a.s., Nová Ves 74, 675 21 Okříšky, tel.:+420568840009, fax:+420568840966, e-mail: info@alfain.eu, web: www.alfain.eu             strana2 
 

 

Preventivní opatření ze strany ALFA IN ALFA IN preventive measure 
Pokud bude ALFA IN poskytovat ventilátor 7.720.005 
jako náhradní díl, budou součástí dodávky i 4 ks  R146 
Šroub M3x30. 

In case ALFA IN  will supply   the fan  7.720.005 as a 
spare part, ALFA IN will supply 4 pieces of  R146 Bolts 
M3x30 free of charge together with the fan. 

 
 
David Jaša, 
Hlavní servisní technik ALFA IN a.s., 14/2/2011 


